



Министерство образования и науки Республики Дагестан
МКУ «УОБР»

**МБОУ «Ниже – Дженгутаевская средняя общеобразовательная школа»
им. Героя Советского Союза Ю.Акаева**
368202 РД, Буйнакский район, селение Н-Дженгутай, ул. Костемировского 31
n-dzhenqutaj_school@mail.ru www.njenqutay.dagschool.com
ИНН – 0507009730, КПП – 050701001, ОГРН – 1030500714782
Тел. отд. кадр. 8(928)0585861

11.12.2024г

Аналитическая справка о проведенной неделе правовых знаний в МБОУ «Н- Дженгутаевская СОШ»

Во исполнение приказа управления образования Буйнакского районного и приказа директора школы, от 02.12.2024г № 191, в соответствии с планом воспитательной работы школы на 2024-2025 учебный год, в целях профилактики правонарушений и повышения уровня правовой грамотности обучающихся с 02 по 10 декабря 2024 г. в школе прошла неделя правовых знаний.

В соответствии с разработанным планом были проведены мероприятия, призванные помочь учащимся осознать социальную ценность права как средства защиты личности и общества, усвоить конкретные правила поведения в семье, в школе, на улице, в учреждениях культуры, местах отдыха, ориентированных на уважение к правам и свободам других граждан.

В течение всей недели в школьной библиотеке работала тематическая выставка книг, учебных материалов, брошюр о правах ребенка «Школьникам о праве», которую в течение недели посетили все классы школы.

В фойе школы была оформлена выставка «Знай свои права», обновлены материалы информационных стендов «Правовая пропаганда».

Классные руководители провели классные часы на тему: «Знаешь ли ты свои права и обязанности». Учащиеся школы приняли активное участие в конкурсе плакатов «Я имею право». Учителем обществознания, Зайнутдиновой А.Д была организована интеллектуальная игра «Правовой эрудит», среди учащихся 8-9 классов. Игра состояла из 6 туров, где командам требовалось ответить на правовые вопросы. Обучающиеся прекрасно справились со всеми заданиями.

Соц.педагог школы Аманатова Н.Д. в 8 г классе провела познавательную игру «Мои права». Целью проведения игры являлось привитие интереса учащихся к изучению законодательства РФ, выработки навыков правильного поведения, профилактики правонарушений и антиобщественных действий.

Подобные мероприятия, несомненно, позволяют повысить уровень правовой грамотности подрастающего поколения, воспитывают его в духе уважения к закону, что положительно сказывается на снижении уровня правонарушений в детской и молодежной среде.

Анализируя проведённую работу, можно сделать выводы: в ходе недели обучающиеся узнали и закрепили представления о правах и обязанностях детей, учились применять полученные правовые знания при ситуациях.

В течение недели работала в школьной библиотеке выставка книг по правовой тематике «Тебя защищает закон».



Классные часы



2 а класс кл.руководитель .Мамаева М.Г.



3 а класс кл.руководитель Меджидова И.О.



7 б кл. кл.руководитель Алигаджиева Дж.К.



9 в кл. кл.руководитель Иниева Д.Б.

Учителем обществознания, Зайнутдиновой А.Д была организована интеллектуальная игра «Правовой эрудит» среди учащихся 8-9 классов.



Соц.педагог школы Аманатова Н.Д. 8 г классе провела познавательную игру «Мои права».



Просмотр фильма «Мои права и обязанности» с последующим обсуждением



9 в кл. кл.руководитель Иниева Д.Б.

8 б кл. Кл.руководитель Солтанмурадова Ф.Н.

Конкурс рисунков



Библиотечные уроки



Зам.директора по ВР

М.М. Чопанов